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Test o sieci i internecie

Poziom trudności: Średni

1. WAN łączy komputery w obrębie:

A - zespołu osiedli

B - okreslonego budynku

C - jednego mieszkania

D - miejscowości

2. Adres IP komputera jest:

A - inny dla każdego komputera

B - taki sam

C - inny dla każdego systemu

3. Który sposób łączenia komputerów istnieje?

A - topologia gwiazdy

B - topologia kwadratu

C - topologia trapezu

D - topologia trójkąta

4. Która część adresu strony internetowej to domena?

A - Na środku

B - Na drugim miejscu

C - Na końcu

5. Co oznacza skrót www

A - World Wide Web

B - World Wide World

C - Wolny Współczesny Word

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Sieci_3ab_14

Test o sieci i internecie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. C

5. A
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